

Brüssel, den 24. September 2018 (OR. en)

12391/18

JAI 908 CT 148 COTER 124 COWEB 133 ENFOPOL 464

I/A-PUNKT-VERMERK

Absender:	Generalsekretariat des Rates
Empfänger:	Ausschuss der Ständigen Vertreter/Rat
Betr.:	Gemeinsamer Aktionsplan zur Terrorismusbekämpfung für den westlichen Balkan
	 Genehmigung der Unterzeichnung im Namen der Europäischen Union

- Während des Sommers hat die Kommission Beratungen mit sechs Partnern im westlichen Balkan aufgenommen, um einen Gemeinsamen Aktionsplan zur Terrorismusbekämpfung für den westlichen Balkan zu vereinbaren.
- 2. Am 5. September 2018 hat die Kommission den Entwurf eines Gemeinsamen Aktionsplans zur Terrorismusbekämpfung für den westlichen Balkan¹ dem Rat zur Billigung übermittelt. Am 6. September 2018 hat die Kommission den Aktionsplan der Gruppe "Terrorismus" vorgelegt. Am 12. September 2018 ist er der Gruppe "Terrorismus (Internationale Aspekte)" vorgelegt worden. Am 20. September 2018 ist ein überarbeiteter Wortlaut², in den die Bemerkungen der Delegationen eingeflossen sind, vorgelegt worden. Die Unterzeichnung im Namen der Europäischen Union ist für das JI-Ministertreffen in Tirana am 4./5. Oktober 2018 geplant.
- 3. Der Ausschuss der Ständigen Vertreter wird daher gebeten, dem Rat zu empfehlen, dass er die Unterzeichnung im Namen der Europäischen Union des Gemeinsamen Aktionsplans in der in der Anlage zu Dokument 12411/18 wiedergegebenen Fassung genehmigt.

² 11848/1/18 REV 1

12391/18 JAI.1 kar/CF/li

DE

1

^{1 11848/18}